
Q.1 以前のアンケートでクレジットカードを
持っていると回答した方にお聞きしています。
クレジットカードを申し込んだその日のうちに発行、
もしくは受け取ったことはありますか？(SA) 全体 はい いいえ

全体 500 106 394
21.20% 78.80%

男性 250 53 197
21.20% 78.80%

女性 250 53 197
21.20% 78.80%

Q.2 申し込んだその日に発行できた、もしくは
受け取れたクレジットカードはなんですか？(MA) 全体 JCBカードW 三井住友カード（NL） エポスカード イオンカード

セゾンカード
インターナショナル ACマスターカード PayPayカード ルミネカード

セゾンパール・
アメックスカード

ビックカメラ
Suicaカード Amazonカード セゾンカード・デジタル ウェルシアカード その他

全体 106 12 15 20 31 10 4 13 6 3 2 7 8 5 19
11.32% 14.15% 18.87% 29.25% 9.43% 3.77% 12.26% 5.66% 2.83% 1.89% 6.60% 7.55% 4.72% 17.92%

男性 53 7 10 9 10 4 1 6 1 1 0 5 5 1 9
13.21% 18.87% 16.98% 18.87% 7.55% 1.89% 11.32% 1.89% 1.89% 0% 9.43% 9.43% 1.89% 16.98%

女性 53 5 5 11 21 6 3 7 5 2 2 2 3 4 10
9.43% 9.43% 20.75% 39.62% 11.32% 5.66% 13.21% 9.43% 3.77% 3.77% 3.77% 5.66% 7.55% 18.87%

Q.3 発行されるまで、もしくは受け取るまでに
どのくらい時間がかかりましたか？(SA) 全体 約10分未満 約10〜30分未満 約30分〜60分未満 約1時間〜2時間未満 約2時間〜4時間未満 約4時間〜6時間未満 約6時間〜8時間未満 約8時間〜12時間未満

約半日以上かかったが
当日中に発行された・受け取れた

全体 106 11 27 23 12 11 3 1 1 17
10.38% 25.47% 21.70% 11.32% 10.38% 2.83% 0.94% 0.94% 16.04%

男性 53 4 7 15 8 6 3 1 1 8
7.55% 13.21% 28.30% 15.09% 11.32% 5.66% 1.89% 1.89% 15.09%

女性 53 7 20 8 4 5 0 0 0 9
13.21% 37.74% 15.09% 7.55% 9.43% 0% 0% 0% 16.98%

Q.4 申し込んだその日のうちに発行したい、
受け取りたいと思った理由や目的はなんですか？
最も当てはまるものを回答してください。(SA) 全体

どうしてもすぐに
買いたいものが
あったから

旅行前・出張前にクレカを
発行しておきたかったから 金欠だったから

クレカでしか買えない
ものがあったから その他

全体 106 46 24 2 11 23
43.40% 22.64% 1.89% 10.38% 21.70%

男性 53 24 15 2 4 8
45.28% 28.30% 3.77% 7.55% 15.09%

女性 53 22 9 0 7 15
41.51% 16.98% 0% 13.21% 28.30%

Q.5 なるべく速く発行してもらう、受け取るために
気をつけたことはありますか？
最も当てはまるものを回答してください。(SA) 全体 ネット上で申し込んだ 店舗で申し込んだ

審査・発行スピードが速いと
言われている
クレジットカードを選んだ

キャッシング枠を
ゼロにした

申し込み情報や提出する書類に
不備がないように確認した

ランクの低い
クレジットカードを選んだ

午前中もしくは
夕方前までには申し込んだ

申し込みに必要なものを
事前に用意しておいた その他

全体 106 27 53 10 3 4 1 1 5 2
25.47% 50% 9.43% 2.83% 3.77% 0.94% 0.94% 4.72% 1.89%

男性 53 15 21 8 3 2 0 0 3 1
28.30% 39.62% 15.09% 5.66% 3.77% 0% 0% 5.66% 1.89%

女性 53 12 32 2 0 2 1 1 2 1
22.64% 60.38% 3.77% 0% 3.77% 1.89% 1.89% 3.77% 1.89%


